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            ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : : : : : : : ))))))))�

   

  .درصد در نظر گرفته شود 10در هر سوال نرخ بهره ذكر نشده باشد نرخ *

  

  :كدام گزينه در مورد نرخ بازگشت سرمايه صحيح نمي باشد. 1

    .روش محاسبه آن مشابه محاسبه نرخ بهره است. الف  

     .توجه به خصوصيات سرمايه گذاران متفاوت است محاسبه آن با. ب  

  .با حداقل نرخ جذب كننده متفاوت است. ج  

  .درمورد سوددهي پروژه ها مطرح مي شود. د  

 :در شرايط تصميم گيري عدم اطمينان. 2

  .نمي توان از تكنيك هاي اقتصاد مهندسي استفاده نمود. الف  

    .شود صاد مهندسي استفاده مياز تكنيكهاي احتمالي اقتدر اين شرايط . ب  

  .بايد از تكنيك هاي رياضي مانند برنامه ريزي خطي استفاده كرد. ج  

  .ي استفاده كردگيرنمي توان از مدل درخت تصميم . د  

 سرمايه اوليه شما چقدر بوده است؟ تومان بپردازند، 5000سال به شما  2بعد از % 25اگر در يك طرح با نرخ بهره . 3

  3800. د  3200. ج  7812. ب  2500. الف  

 ؟تكدام اس) F(در سال هشتم% 10ارزش معادل فرايند مالي زير با نرخ . 4

 

 
 

  813.5. د  651. ج  780. ب  379. الف  

  ؟تقريبا كدام است )F/P,5/9%,8(مقدار فاكتور . 5

  98/1. د  06/2. ج  82/1 .ب  21/2 .الف  

 hdaneshjoo.irبروزترین سایت نمونه سوالات پیام نور کارشناسی و کارشناسی ارشد همیار دانشجو  

 

 

 

 

 

 

 برای دانلود پاسخنامه سوالات به سایت همیار دانشجو مراجعه کنیذ

 

 

hdaneshjoo.ir



 
        
        
        

        4444        20202020        اقتصاد مهندسي اقتصاد مهندسي اقتصاد مهندسي اقتصاد مهندسي         
        60606060        60606060        ))))1122079112207911220791122079: : : : تجميع تجميع تجميع تجميع ((((، مهندسي مديريت اجرايي ، مهندسي مديريت پروژه ، مهندسي مديريت اجرايي ، مهندسي مديريت پروژه ، مهندسي مديريت اجرايي ، مهندسي مديريت پروژه ، مهندسي مديريت اجرايي ، مهندسي مديريت پروژه مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع         

                ))))1122007112200711220071122007: : : : و جبراني ارشدو جبراني ارشدو جبراني ارشدو جبراني ارشدسنتي سنتي سنتي سنتي ((((مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع مهندسي صنايع 
                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        

        

 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 ؟%)10نرخ بهره (با كدام استمعادل يكنواخت ساليانه فرايند مالي زير تقري. 6

 
  

  380. د  245. ج  355. ب  255. الف  

 مقدار يكنواخت ساليانه كدام است؟ سال 5براي مدت  i=j=10%و  A1=500در يك سري هندسي با مقدار . 7

  612.34. د  451.42. ج  599.54. ب  721.23. الف  

 : كدام است  (P/A,8%,10%,8)در سري هندسي مقدار فاكتور. 8

  0.342. د  0.158. ج  6.903. ب  7.909 .الف  

 

 ؟)i=10%(چقدر باشد تا ارزش فعلي فرايند مالي زير صفر شودتقريبا  xمقدار . 9

  
  405. د  580. ج  530. ب  610. الف  

 

 نرخ بهره موثر ساليانه كدام است؟ .باشد و هر شش ماه يكبار مركب شود% 6اگر نرخ بهره ساليانه . 10

 

  %09/6. د  %6. ج  %02/7. ب  %81/5. الف  

 سال چقدر عايد خواهد شد؟ 5كه به صورت پيوسته مركب مي شود سرمايه گذاري شود، بعد از % 10تومان در طرحي با نرخ  200اگر . 11

 

  94/180. د  03/221. ج  3/121. ب  74/329. الف  
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اشد، ارزش فعلي اين طرح چقدر درصد ب 10خ بهره در صورتي كه نر. سال يكبار تا بينهايت است 5تومان هر  600طرحي داراي عايدي . 12

 است؟

  6000. د  3000. ج  8/982 .ب  8/699. الف

 : در اين صورت. است IIبيش از پروژه   Iفرض كنيد نرخ بازگشت سرمايه پروژه . 13

 

      .اقتصادي است Iپروژه . الف  

  .اقتصادي بودن يك پروژه بر اساس نرخ بازگشت تعيين نمي شود. ب  

  .است IIاقتصادي تر از پروژه  Iوژه پر. ج  

  .نمي توان اظهار نظر نمود. د  

 :فرايند مالي زير چند نرخ بازگشت سرمايه مي تواند داشته باشد. 14

 5 4 3 2 1 0 سال

 10- 80 0 50- 0 100- مقدار گردش

  

  .حد اكثر دو نرخ بازگشت سرمايه دارد. ب  .يك نرخ بازگشت سرمايه دارد. الف  

  .سه نرخ بازگشت سرمايه دارد. د  .رخ بازگشت سرمايه دارددو ن. ج  

 زگشت سرمايه كدام گزينه صحيح است؟در مورد روش دوره با. 15

  .يك روش تقريبي در تصميم گيري است. الف  

    .در اين روش با استفاده از عمر مفيد تصميم گيري مي شود. ب  

  .در اين روش ارزش زماني پول در نظر گرفته مي شود. ج  

  .معمولا ارزش اسقاط، استهلاك و ماليات در آن لحاظ مي گردد. د  

كدام ابزار را پيشنهاد . مي خواهيم تركيبات مختلف عمر مفيد و درامد ساليانه را كه مرز پذيرش يا رد طرح را مشخص كند تعيين كنيم. 16

 مي دهيد؟

   تكنيك نقطه سربه سر. ب    نمودار گردش مالي. الف  

  منحني بي تفاوتي. د    لد اسميتنمودار جرا. ج  

صرفه جويي مالياتي در صورت  ارزش فعلي. سال و ارزش اسقاط صفر را در نظر بگيريد 5واحد پولي، عمر  5000يك دستگاه به ارزش . 17

  ؟)i=10%(تقريبا كدام است% 50استهلاك به روش خط مستقيم و نرخ ماليات 

  819. د  3790. ج  1895. ب  1638. الف  

 :محاسبه ماليات كدام رابطه صحيح استدر . 18

   CFBT=GI-OC-D. ب    IT=CFAT-D. الف  

 CFAT=IT-TX. د    TX=(GI-OC-D)*TR. ج  
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 كدام است؟) if(باشد، نرخ ظاهري% 8و نرخ تورم % 15اگر نرخ بهره . 19

 %65/9. د  %2/24. ج  %16. ب  %25/12. الف  

 از هزينه ها در تورم لحاظ مي شود؟كدام مورد . 20

  دستمزدها. د  قرض. ج   اجاره. ب  استهلاك. الف  

  

  سؤالات تشريحي 

  

شامل خريد دو ليفت تراك و تعدادي پالت و )I(طرح. يك شركت قطعات الكترونيكي براي حمل و نقل قطعات دو طرح را بررسي مي كند. 1

باشد، با روش ارزش  MARR=15%اگر . ه استاطلاعات مربوط به دو طرح در جدول زير آمد. شامل يك نقاله مكانيكي است) II(طرح 

 ).نمره 75/1(فعلي تعيين كنيد كدام طرح بايد انتخاب شود

  

  Iطرح  IIطرح   

  )L(هر ليفت تراك  )P(پالتها  )C(نقاله مكانيكي

  45.000  28.000  175.000  هزينه اوليه

  6.000  300  2.500  هزينه عملياتي ساليانه

  5.000  2.000  10.000  ارزش اسقاطي

  8  12  24  عمر مفيد

  

اقتصادي ترين طرح را در شرايطي كه امكان عدم اجراي هيچ . با عمر بينهايت و فرايند مالي زير موجودند Cو  A ،Bسه طرح ناسازگار . 2

 ).نمره 75/1(كدام از طرح ها نيز وجود دارد را با استفاده از روش جرالد اسميت بررسي نماييد

 

  عنوان طرح  ه اوليهسرماي  درامد خالص ساليانه

100-  2.000  A 

150  3.000  B 

320  4.000  C 
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درصد باشد به روش منافع به مخارج كدام ماشين بايد  10اگر حداقل نرخ جذب كننده . را بررسي مي كند Yو  Xشركتي خريد دو ماشين . 3

 ).نمره 5/1(خريداري شود

  X Y  

  700.000  200.000  هزينه اوليه

  120.000  95.000  ساليانه درامد

  150.000  50.000  ارزش اسقاطي

  12  6  عمر مفيد

  

 :شاخص فاكتور تورم يك شركت به شرح زير است. 4

  )%(نرخ تورم  طبقه بندي هزينه هاي توليد

  %8  نيروي كار

  %5  مواد خام

  %15  انرژي

  %10  خدمات عمومي

  %12  )ميانگين وزني(شاخص فاكتور تورم

  

  : قرار است در اين شركت اجرا شود  اي با مشخصات ذيل پروژه

                                 

  

  

  

  

  

  

  

راهنمايي از شاخص فاكتور تورم براي تبديل مقادير .(مطلوبست محاسبه نرخ بازگشت اين پروژه با در نظر گرفتن ماليات و نرخ تورم

  )نمره 2.)(درصد انجام شود 6و  5متورم به مقادير واقعي استفاده نماييد و درونيابي بين نرخ 

 

 

  سال 3  عمر مفيد

  خط مستقيم  استهلاك

  صفر  ارزش اسقاط

  %50  نرخ ماليات

  150.000  هزينه اوليه

  60.000  صرفه جويي در نيروي كار

  140.000  صرفه جويي در مواد

  70.000  افزايش مصرف انرژي

  30.000  رات نگهداري افزايش  هزينه تعمي
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(P/F,15%,n) 

(P/F,15%,8) 0.3269 

(P/F,15%,12) 0.1869 

(P/F,15%,16) 0.1069 

(P/F,15%,24) 0.0349 

(P/A,15%,n) 

(P/A,15%,12) 5.4206 

(P/A,15%,24) 6.4338 

           

            

  

     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

(F/P,5%,n) 

(F/P,5%,1) 1.0500 

(F/P,5%,2) 1.1025 

(F/P,5%,3) 1.1576 

(P/F,5%,n) 

(P/F,5%,1) 0.9524 

(P/F,5%,2) 0.9070 

(P/F,5%,3) 0.8638 

(F/P,10%,n) 

(F/P,10%,8) 2.1436 

(F/P,10%,7) 1.9487 

(F/P,10%,6) 1.7716 

(F/P,10%,5) 1.6105 

(F/P,10%,4) 1.4641 

(F/P,10%,3) 1.331 

(F/P,10%,2) 1.2100 

(F/P,10%,1) 1.1000 

(F/A,10%,n) 

(F/A,10%,5) 6.105 

(A/F,10%,n) 

(A/F,10%,5) 0.16380 

(P/A,10%,n) 

(P/A,10%,5) 3.7908 

(A/P,10%,n) 

(A/P,10%,5) 0.2638 

(P/G,10%,n) 

(P/G,10%,5) 9.684 

(P/F,6%,n) 

(P/F,6%,1) 0.9434 

(P/F,6%,2) 0.8900 

(P/F,6%,3) 0.8396 

(F/P,20%,n) 

(F/P,20%,1) 1.2000 

(F/P,20%,2) 1,4400 

(F/P,20%,3) 1.7280 

(F/P,8%,n) 

(F/P,8%,1) 1.0800 

(F/P,8%,2) 1.1664 

(F/P,8%,3) 1.2597 

(P/F,8%,n) 

(P/F,8%,8) 0.5403 

e^0.5= 1.65 

e^(-0.5)= 0.61 

e^0.1= 1.11 

e^(-0.1)= 0.90 

(P/F,12%,n) 

(P/F,12%,1) 0.8929 

(P/F,12%,2) 0.7972 

(P/F,12%,3) 0.7118 

(F/P,9%,n) 

(F/P,9%,8) 1.9926 
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